
Correction DEVOIRS n°6 de P5

Questions de lecture

Attention, une petite erreur s’est glissée dans la dernière phrase : L’ogrillon s’endort dans un buisson.

Grammaire

exercice n°146 : au singulier

un enfant sage, un bonbon sucré, une porte fermée, une jupe rose, un biscuit sec ;

exercice n° 147 : au pluriel

des personnes agréables, des gros poissons, des grands arbres, des robes rouges, des histoires drôles ;

exercice n°148 : au pluriel

des pantalons propres, des jolies voitures, des opérations justes, des perles blanches, des hommes libres, 
des fruits mûrs, des journées pénibles, des fourchettes pointues, des belles images, des livres neufs.

Problèmes



Lire l’heure


